

关注2020全国两会

维护国家主权、安全、发展利益势在必行

——海外华侨华人支持建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制

连日来,海外华侨华人持续关注十三届全国人大三次会议审议《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定(草案)》,支持推动涉港国安立法,改变香港国家安全领域“不设防”状态,维护国家主权、安全、发展利益,维护基本法和“一国两制”,绝不容许西方反华势力将香港变成分裂中国的基地。

日本福井县立大学名誉教授凌星光说,“港独”分子在外部势力支持下,严重冲击香港法治,严重威胁国家安全,严重挑战“一国两制”原则底线。在当前形势下,全国人大推动涉港国安立法,弥补香港在维护国家安全方面存在的法律漏洞,为“一国两制”实践筑牢制度根基。相信此举将沉重打击反华势力,极大鼓舞爱国爱港力量。海外华侨华人坚决拥护和支持全国人大推动涉港国安立法。

中国在韩侨民协会总会总会长王海军说,“一国两制”的基础是“一国”,反中乱港势力公然挑战“一国两制”原则底线,且与外部势力勾结,严重危害国家安全。在这一背景下,全国人大依法从国家层面推进香港维护国家安全立法

工作,势在必行、刻不容缓。全国人大作为最高国家权力机关,制定维护国家安全相关法律,是职责所在,是行使宪法赋予的职权,有着无可置疑的正当性和合法性。

吉尔吉斯斯坦中亚华侨华人友好协会会长虎玉梅说,在国家安全受到现实威胁和严重损害的形势下,从国家层面建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制,是确保“一国两制”行稳致远的治本之策,有利于防控国家安全风险,维护香港长治久安和繁荣发展。我们绝不容反华势力危害中国主权、安全、发展利益。香港是中国的领土,我们绝不容许任何人侵犯它、践踏它。

卡塔尔中国侨联海外委员祁子涵说,面对境内外反华势力相互勾结、破坏香港稳定和国家安全的现实威胁,全国人大依照宪法和基本法,从国家层面建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制,是维护国家安全、维护“一国两制”的需要,也是维护香港居民合法权益、确保香港长期繁荣稳定的需要。香港是中国不可分离的一部分,涉港国安立法纯属中国内政,任何外国无权干预。

阿根廷中国和平统一促进会会长罗超西说,“一国两制”的基础是“一国”,我们绝不容许任何人打着“两制”旗号从事分裂国家活动,把香港变成危害国家安全、遏制中国发展的前沿基地。全国人大依照宪法和基本法,建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制,是顺应民意,维护国家主权、安全、发展利益的正义行动。我们希望相关立法尽早完成并付诸实施。

古巴中华总会馆副主席刘淑芳说,香港事务纯属中国内政,不容任何外来干涉。“港独”势力持续挑战“一国两制”原则底线,严重危害国家主权安全。由于在维护国家安全方面存在法律漏洞和机制短板,危害国家安全活动愈演愈烈,夯实香港法治根基已势在必行、刻不容缓。我们坚决支持全国人大依法建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制,希望看到香港长治久安和繁荣发展。

欧洲华侨华人青年联合总会创会会长傅旭海说,发生在香港的情况暴露出香港在维护国家安全方面存在的法律漏洞和机制短板。全国人大依法推动涉港国安立法,保障“一国

两制”在港实践,事关香港长治久安和繁荣发展。包括海外侨胞在内全体中国人民捍卫国家主权、安全、发展利益的意志是任何人不能撼动的,任何企图分裂中国的图谋注定是徒劳的。

罗马尼亚华商联合总会会长陈三荣说,全国人大根据香港形势发展需要,行使宪法赋予的职权,建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制,维护国家安全,维护基本法和“一国两制”,正当性和合法性无可置疑。必须严惩那些挑战“一国两制”原则底线,严重损害法治,严重危害国家主权、安全、发展利益的组织和个人。只有清除这些“毒瘤”,香港才会迎来繁荣稳定的未来。

英国剑桥华人社区中心主任孙伟说,反中乱港势力利用香港维护国家安全方面的法律漏洞和机制短板,公然冲击香港法治,破坏“一国两制”根基,对中国国家安全构成重大而紧迫威胁。全国人大推动涉港国安立法,就是要维护国家安全,维护基本法和“一国两制”,紧迫性和必要性显而易见。我们绝不容许反华势力将香港变成分裂中国的基地。

外交部:中国内政不容任何外来干涉

针对美方领导人称将就中方涉港国家安全立法对中国作出强有力回应,外交部发言人赵立坚27日在例行记者会上答问时说,香港是中国的特别行政区,维护国家安全历来是中央事权。香港特区维护

国家安全立法问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。“对于外部势力干预香港事务的错误行径,我们将采取必要措施予以反制。”

俄罗斯外长表示涉港问题完全是中国内政 外交部:完全同意 高度赞赏

外交部发言人赵立坚27日表示,中方完全同意并高度赞赏俄罗斯外长拉夫罗夫日前就涉港问题所作的积极表态。

当日例行记者会上,有记者问:俄罗斯外长拉夫罗夫26日表示,涉港问题完全是中国的内政,美方扬言针对中国全国人大推进涉港国安立法对中方实施制裁,充分暴露了他们的自我优越感和放肆任性,不利于美方在其他问题上同中方开展有效对话。中方对此有何评论?

“中方完全同意并高度赞赏拉夫罗夫外长的积极表态,这充分体现了中俄关系的高水平。”赵立坚

说,在两国元首的战略引领下,中俄新时代全面战略协作伙伴关系保持健康稳定发展,特别是在涉及两国核心利益问题上,双方始终坚定地相互支持。

赵立坚重申,香港是中国的一个特别行政区,是直辖于中国中央人民政府的一个地方行政区域。香港特区维护国家安全立法的问题纯属中国内政,任何外国无权干预。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。“如果有人要执意损害中方利益,中方必将采取一切必要措施予以坚决回击。”

紧跟外国主子步调 自曝可耻可笑心机 ——评民进党当局叫嚣“制裁香港”

十三届全国人大三次会议正在审议有关建立健全香港特别行政区维护国家安全法律制度和执行机制的决定草案,旨在切实维护国家主权、安全、发展利益,维护香港长期繁荣稳定,维护香港同胞利益福祉。除了美西方反华势力看急了眼而大放厥词,台湾民进党当局也紧跟外国主子步调,对全国人大审议有关决定草案妄加指责、恶意攻击,还扬言要施以“制裁”,包括停用“香港澳门关系条例”等。这进一步证明民进党当局就是介入香港事务、勾结“港独”势力、操弄反中乱港的其中一只黑手。

去年香港“修例风波”伊始,民进党当局和“台独”势力就闻风而动,不断煽风点火、推波助澜,借机大肆攻击大陆,污名诋毁“一国两制”,为暴力激进分子张目,公然邀请“港独”分子访台。他们掩盖香港事态真相,大打“恐中”“仇中”牌,恫吓民众,煽动民粹,就是为了骗取选票。他们紧抱美国大腿,配合其插手干预香港事务以遏制中国发展的政治操作,就是为了讨好、表忠以换取政治私利。这些政治操弄根本就是吃着香港民众受害于“黑暴”乱象的“血馒头”,数算着一党一己之私的“小金库”,何其不堪,何其可耻!

对于香港乱局,民进党当局和“台独”势力脱不了干系,对全国人大审议有关决定草案肆意攻击、说三道四,正说明其心里有鬼。近年来,香港面临的国家安全局势日趋严峻,其中包括“台独”“港独”势力勾连加剧。“修例风波”发生以来,“港独”组织和本土激进分离势力活动猖獗,公然鼓吹“香港独立”“光复香港、时代革命”“自决”“公投”等,甚至叫嚣“建国”“立宪”。稍了解台湾情况的人们不难发现,这些字眼几乎就

是从“台独”的政治语系中照搬而来。种种证据显示,一段时间以来,“台独”势力通过各种方式支持香港反对派、“港独”和激进暴力分子从事反中乱港活动,传授经验,提供资助。“台独”“港独”沆瀣一气,已成为危害国家主权和领土完整的一大破坏力量。

为堵塞香港维护国家安全的破口、漏洞,从国家层面建立健全香港维护国家安全的法律制度和执行机制,其中就包括针对境外势力干预香港事务的活动。民进党当局和“台独”势力伸向香港的黑手将因此被有力地钳制、斩断,他们手里的“香港牌”快废了,着急上火也是自然。但可笑的是,民进党当局有样学样,公称要和美国“做同样的事”,进行“反制”。蔡英文说要停用“香港澳门关系条例”,制定所谓“人道救援行动方案”。这是怎样一种“制裁”?且不说有分析点破这其实是为了阻止“黑暴”分子输台,以免背上麻烦,就讲讲阻断港台交流合作,台湾要付出怎样的代价?众所周知,港台经贸交流、人员往来十分密切。香港是台湾重要的贸易伙伴,两地年贸易额逾500亿美元。许多台企借助香港优势,以香港为踏板,拓展大陆及国际市场。港澳还一直是入境台湾旅客的主要来源地,每年约160至180万人次。试问,民进党当局是要“制裁香港”,还是制裁台湾自己?这也再次证明,民进党当局为谋政治私利,哪里还要顾台湾经济民生。

我们再次奉劝民进党当局,也要警告“台独”势力,立即停止对香港事务的政治操弄,不要再误判形势、自不量力。在违背民族大义、分裂国家的绝路上,执迷不悟走到黑,不但算计与图谋难逃破产下场,更必将遭到最为严厉的惩罚。

本版稿件均据新华社

上午全口无牙,下午正常吃饭 种植牙真能做到吗?

本周沈阳康贝佳口腔种植副院长王宏洲、慕林林亲诊;“感恩5月,慈孝在心”暮春大回馈,欧美种植体底价来袭!

拨打(024)31213333,速抢千元爱牙礼包!

口腔健康是全身健康的“守门人”,对于老年人来说更是如此。然而,根据第4次口腔健康流行病学调查显示,我国65岁-74岁的老年人中,平均缺牙9.5颗,却仍有近4成缺牙患者未进行任何修复,光是全口无牙患者比例就占4.5%。

从掉1颗到缺1口 “老掉牙”观念误人口福

大多数老年人认为“老掉牙”是自然现象,因此牙掉了依然任其发展,但实际上只要有1颗牙脱落,很快便会影响邻牙,产生连锁反应,最终发展成半口甚至全口牙缺失。全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植副院长提醒沈城市民:牙齿缺失后应尽快到专业的口腔机构进行修复,否则会产生邻牙歪斜松动、对颌牙伸长、咬合关系紊乱、牙槽骨流失、口腔炎症频发等一系列问题,还会累及消化系统和全身健康,严重降低患者的生活质量。

省钱又省骨,当天种当天用 即刻负重是怎么做到的?

半口及全口牙齿缺失的患者一般缺牙时间较长,普遍伴有不同程度的牙槽骨流失,传统缺1种1栅栏式种植牙对骨量要求高,通常需要先植骨,等待牙槽骨长好后才能进行种植

修复,种植周期在6个月到1年;而沈阳康贝佳口腔即刻负重技术,仅需4-8颗种植体就可以恢复半口/全口的牙齿,术后2个小时即可佩戴临时牙冠,迅速恢复形象美观和部分咀嚼功能。即刻负重种植不仅大大缩短了种植周期、减轻了患者痛苦,因所需种植体数量减少,费用也随之大幅降低,让缺牙患者离健康口福再近一步!

名医会诊设计专属方案 康贝佳精于各类种植

科学的种植方案是舒适、长久用牙的前提,每颗种植体植入的位置、深度、轴向都大有讲究。本周沈阳康贝佳种植副院长、种植专家组成员王宏洲、慕林林亲诊,两位副院长技术精湛、经验丰富,擅长各类种植的美学方案设计和操作。本周,每天前20名拨打(024)31213333预约就诊的患者,不仅能获得包含多项检查的千元爱牙礼包,更可免费享受副院长亲诊及种植方案设计服务;沈阳康贝佳“感恩5月,慈孝在心”暮春回馈特惠进行中,欧美种植体底价来袭,用切实的划算,为缺牙患者铺好通往品质生活的口福之路!

预约咨询热线:(024)31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)

沈河医广【2019】第12-23-01号